
LA HOTEL WORKERS 
SPEAK OUT

1.	 Strongly Support 46.4%

2.	Somewhat Support 8.9%

3.	Somewhat Oppose 3.6%

4.	Strongly Oppose 10.7%

5.	No Opinion 30.3%

Question 1:

Do you support the ongoing strike at area hotels?

1.	 Much Safer 1.8%

2.	Somewhat Safer 0%

3.	No Change 5.3%

4.	Somewhat Less Safe 19.6%

5.	Much Less Safe 73.2%

Question 3:

If hotels housed the homeless, how would it impact 
worker safety?

*All respondents self-identified as women working in the hotel industry.

Eyes on 11 recently shined a spotlight on a union-backed policy that would force hotels to house homeless 
individuals. To get the perspective of hotel workers who would be directly impacted by such a policy, we 
invited those in the Los Angeles area to weigh in on current issues impacting their industry, including the 
potential for hotels to house the homeless. Below are the responses of 56 self-identified hotel workers.*
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Question 2:

1.	 Yes 8.9%

2.	No 87.5%

3.	No Opinion 3.6%

Would you support requiring hotels to house 
homeless individuals? 

YES

NO

NO OPINION


